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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]
Jaarverslag 2024 van de Begrafenis- en Crematieverenging Dokkum en omstreken.
Bij de ledenvergadering van maandag 31 maart 2025 om 20.00 uur in het uitvaartcentrum
Het afgelopen jaar was voor de vereniging en bestuur een goed jaar. Bestuurlijk was het prettig samenwerken met alle partijen zowel de uitvaartverzorgers, administratieve kracht als personeel van het crematorium.
Het bestuur heeft 4 maal overleg gevoerd. 
Voorafgaand aan de vergadering hebben alle leden een nieuwsbrief met een uitnodiging ontvangen voor de Algemene Ledenvergadering. Deze zijn ook dit jaar weer door een aantal vrijwilligers bezorgd. Ook hebben de ouders van Gerda de Vries weer meegeholpen en daarvoor een attentie ontvangen.
De nieuwe statuten en huishoudelijk reglement zijn aangepast door de Wit Dijkstra Netwerk notarissen te Sneek en nu klaar voor gebruik. Deze voldoen aan het algemeen geldende verenigingsrecht en sluiten beter aan bij de praktijk van vandaag de dag.
Wiena de Beer- Van der Meulen heeft het beheer van de site overgenomen van Anita de Jager. Het postbusnummer is komen te vervallen om logistieke redenen en Wiena heeft dit aangepast op de site.  Voortaan zullen alleen de namen van bestuursleden met de emailadressen worden getoond op de site.  Jaarverslagen van de afgelopen 3 jaar en jaarrekeningen van de afgelopen 2 jaar zullen worden getoond op de site. 
Het afgelopen jaar hebben wij als vereniging geen herinneringsavond georganiseerd. In het najaar van 2025 is de planning dit weer in samenwerking met het crematorium te organiseren.
Financiën: De financiële administratie wordt door Gerda de Vries actueel bij ehouden en de penningmeester Eele Jan Sibma stelt elk kwartaal een financieel overzicht op. Dit wordt op de eerstvolgende bestuursvergadering besproken. Qua exploitatie hebben wij wederom een goed jaar achter de rug. Door de rentestijgingen in 2023 zijn middelen weggezet op depositorekeningen voor 1,2 en 3 jaar vast, tevens kende de effectenportefeuille in 2024 koersstijgingen. Voor de verplichting van de ledenuitkering bij overlijden is de voorziening opnieuw berekend door de actuaris. Dit heeft geleid tot een toevoeging ten laste van het resultaat. Wel zet de afname van de contributie door een afname van het aantal betalende leden gestaag door. De tarieven voor contributie € 24,00 en ledenkorting € 1.200 blijven voor 2025 gelijk. Als een lid geen gebruik maakt van onze diensten, kan hij toch de uitkering bij overlijden ontvangen, na overleg van (een kopie van) de akte van overlijden en de uitvaartnota. Dit geldt voor zowel leden buiten Friesland als binnen de provincie. 
Gedenkteken/gedenkbos: Inmiddels heeft een oriënterend gesprek plaats gevonden tussen de heer C. Lont van de gemeente Noardeast-Fryslân en Wiena de Beer en Afke Veltman. Het gaat om een gedenkteken voor het stil geboren kind.  Overwogen wordt om dit te plaatsen in het nieuw te realiseren uitbreidingsplan op de begraafplaats Lindenhof. Hier volgen nog gesprekken en nadere uitwerking van. Respectrum heeft aangegeven daarin ook wel wat te willen betekenen.
Werving nieuwe leden: de heer Schreiber van Twenthe uitvaartverzekeringen is op uitnodiging van de vereniging geweest om uitleg te geven hoe nieuwe jonge leden te werven voor de toekomst. Na beraad binnen het bestuur hebben wij ervoor gekozen om dit niet uit handen te geven ook in verband met de wet AVG. Wij proberen nu nieuwe wegen te vinden om het ledental op peil te houden door PR en marketing.
6 keer per jaar verschijnt er een advertentie in de Nieuwe Dockumer Courant van onze vereniging. Zo ook in 2025.
In 2024 zijn 58 leden overleden, 14 minder dan in 2023. Dit waren 43 begrafenissen en 15 crematies. Onze vereniging telt per 31-12-2024 totaal 5.273 leden. 46 leden minder ten opzichte van 2023. Dit onderverdeeld in vrouwen 18+ 2429; mannen 18+ 2277; kinderen 18- 521. Kinderen tot 18 jaar zijn gratis lid.
Het jaargesprek met onze vaste uitvaartverzorgers Henk Fennema en Marjanne Zeilinga heeft 20 december 2024 plaats gevonden samen met de bestuursleden Anne van de Meulen en Arnold Wiegersma. Een aantal wensen van de uitvaartverzorgers is besproken met de bestuursleden en wordt meegenomen naar de bestuursvergaderingen.
Gesprek met bode de heer Sytze de Boer: de rijdende baar is aan vervanging toe. Onderzoek wordt gedaan of het mogelijk is deze te huren van een vereniging.
Ook dit jaar hebben de bestuursleden, uitvaartverzorgers, Gerda de Vries en de heer Jan Winters een kerstpakket ontvangen als blijk van waardering voor het werk van het afgelopen jaar.
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